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Feladatok: 

1.Matek füzetbe írd le az alábbi számokat: 66,  60,  56,  54,  48,  44,  42,  36,  30,  24,  20 

Melyik számok nem illenek a sorba? és miért? Karikázd be.  

 

2. Rajzolj 6 db halacskát. Írd le összeadással, amit látsz. 6+0= 6 

Rajzolj mellé még 6 halacskát. Írd le, ezt is összeadással és szorzással is, ahogy szoktuk. 6+6= 12   

                                                                                                                                                           2X6= 12 

Még 6 halat rajzolj. Összaeadást és szorzást írjál ezekről is.3X , 4X, 5X és így felmegyünk 10-ig. 10 

kupac halat fogunk rajzolni. 10X6=60 

3. Tk.II. 25/ 1, 2 feladat 

 

Házi feladat: Tk. 27/ 3 

A 6-os szorzó és bennfoglaló tábla tanulása 

 

Jó munkát! 

Klau néni 

 

 

 


